

Карен МАКГІР,
Голова Представництва НАТО в Україні (2022–2024 рр.)

ПРОЩАЛЬНЕ ЗВЕРНЕННЯ З НАГОДИ ЗАВЕРШЕННЯ ДИПЛОМАТИЧНОЇ МІСІЇ В УКРАЇНІ

Пані Голова виголосила промову англійською та частково українською мовами на знак солідарності з народом України



На 2024 рік припадає низка важливих дат у відносинах між НАТО й Україною, серед яких 75-та річниця підписання основоположного документа НАТО — Вашингтонського договору.

Вже через місяць, у липні, відбудеться Вашингтонський саміт. Досі тривають обговорення щодо його результатів, а також велика робота, зокрема й спільно з нашими партнерами з України, над доопрацюванням і виробленням рішень.

Остаточні підсумки оголосять на саміті, але члени Альянсу рішуче налаштовані посилити роль НАТО в координації безпекової допомоги Україні, водночас сприяючи більшій прозорості, підзвітності та передбачуваності планування, щоб наші українські партнери чітко розуміли, на що вони можуть розраховувати від держав-членів.

Одне можна сказати напевно: НАТО висловлює непохитну солідарність з Урядом і народом України.

Цьогоріч також відзначили 30-річчя співпраці України з НАТО (в лютому 1994 року Україна однією з перших приєдналася до програми «Партнерство заради миру»).



Україна має тривалу історію участі в основних операціях і місіях під егідою НАТО. Упродовж багатьох років вона була єдиним нашим партнером, котрий долучався до всіх цих операцій.

Зараз Україна ближча до НАТО, ніж будь-коли раніше. Останніми роками держава стала більш оперативно сумісною та політично інтегрованою з Альянсом і досягнула значного прогресу на шляху реформ.

Попереду ще чимало роботи на багатьох напрямках, однак Україна не залишиться з цим наодинці.

Як Представництво НАТО в Україні, ми докладаємо зусиль задля виконання головної місії й інших завдань Альянсу та спільно з нашими українськими колегами працюємо над розв'язанням стратегічних і оперативних питань.

Нині Представництво зазнає перетворень. Ми зростаємо чисельно і розширюємо коло міжнародних експертів, котрі працюватимуть тут із нашими партнерами.

Я вступила на посаду в Представництві на початку 2022 року і відтоді особисто переконалася в хоробрості українського народу, його готовності захищати свою країну та прагненні приєднатися до євроатлантичної родини, до якої Україна, без сумніву, належить.

Щодо цього я хочу сказати:

вільні, незламні, непереможні Українці!

За ці більш ніж два роки ви пройшли неймовірний шлях. Ви вистояли і продовжуєте стояти. Ваша сила волі, взаємодопомога та гідність вражають і вкотре нагадують, що незалежність — у вашій ДНК.

Ви не одні. НАТО — разом із вами. І ми допомагатимемо стільки, скільки буде потрібно.

Ваша боротьба — це наша боротьба, ваша безпека — це наша безпека, ваші цінності — це наші цінності.

Майбутнє України — у євроатлантичній родині. І Альянс підтримує Україну на її шляху до цієї мети.

І перш ніж я залишу Україну, дозвольте мені поділитися з вами деякими особистими роздумами.

Для мене це була робота мрії, оскільки до того я вже працювала в Україні на посаді аташе з питань оборони в Посольстві Сполученого Королівства. Я розуміла, що попереду багато роботи і що потрібні організаційні зміни.

Але питання полягало не в організаційній структурі чи процесах, — воно полягало в людях. Саме люди рухають цю неймовірну країну вперед, присвячуючи їй час, завзяття, сили, відданість, почуття гумору, цілеспрямованість, творчість, відвагу, винахідливість, а в деяких випадках навіть жертвують найдорожчим — власним життям.

Україна переможе в цій жажливій війні і стане членом НАТО. Цілком імовірно, що серед гостей сьогоднішньої події є майбутній Генеральний секретар Альянсу. І хоч зараз у системі міжнародної безпеки Україна є радше споживачем, згодом вона таки стане співтворцем. А нам, зі свого боку, варто багато чого в неї повчитися.

Я неймовірно пишаюся командою Представництва НАТО. Для мене було великою честю працювати пліч-о-пліч із таким чудовим колективом. Бажаю вам не зупинятися на досягнутому і продовжувати рух уперед. Ви — потужні рушії змін. Ви набагато сильніші, ніж можете собі уявити.

Я щиро сумуватиму за Україною і за кожним із вас. А поки хочу подякувати вам за дружні стосунки, а також за те, що ви були для мене чудовими колегами та залишаєтеся висококваліфікованими фахівцями і прекрасними людьми.

Але кожен фініш — це, по суті, старт. І я відчуваю, що неодмінно повернуся! Повернуся, щоб відсвяткувати Перемогу! Слава Україні!



Дата промови: 4 червня 2024 року